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• Ficha Técnica

• Intención de voto en segunda vuelta.

• Principal problema por resolver en Colombia y candidatos mejor 
capacitados para resolverlo.

• Conocimiento y Favorabilidad de personajes de la vida pública.

• Favorabilidad Instituciones.

• Afinidad Partidista.

CONTENIDO
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EMPRESA QUE REALIZO LA ENCUESTA: GALLUP COLOMBIA LTDA.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y
Vanguardia Liberal.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y Vanguardia Liberal.

UNIVERSO: Personas aptas para votar en las próximas elecciones presidenciales (Censo Electoral Colombiano), exceptuando aquellas personas residentes: En el
exterior, en los antiguamente llamados territorios nacionales y en las islas de San Andrés y Providencia. Este universo representa el 97% del total de posibles
votantes en Colombia.

MARCO MUESTRAL: En la primera fase del muestreo, Censo Electoral Colombiano discriminado por municipios. En la segunda fase, planimetría de cada una de las
poblaciones seleccionadas. En la tercera fase, hogares de las manzanas seleccionadas en cada población. En la cuarta y ultima fase, personas mayores de 18 años
residentes en cada hogar.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 1.200 entrevistas distribuidas en las siguientes ciudades: Medellín, Bello, Envigado, Itagüí, Carmen de Viboral, Puerto
Berrio, Santuario, Manizales, San José, La Tebaida, Dosquebradas, Pereira, Bogotá, Duitama, Sogamoso, Morelia, Cota, Gachanpicá, Pasca, Tenjo, Neiva, Pitalito,
Villavicencio, Cúcuta, Villa del Rosario, Cucutilla, Bucaramanga, Chipatá, Molagavita, Ibagué, Icononzo, Barranquilla, Sabanalarga, Cartagena, El Carmen de Bolívar,
Soplaviento, Aguachica, Montería, Ciénaga de Oro, Sahagún, San Juan del César, Santa Marta, Plato, Sincelejo, San Marcos, Silvia, Caldono, Quibdó, Pasto, Leiva,
Cali, Buenaventura, Palmira, Tuluá, El Cerrito. Para ajustar la distribución de la muestra a la distribución real del universo por región y tamaño, se aplican factores
de ponderación. (VER ANEXO)

SISTEMA DE MUESTREO: Aleatorio por etapas. 1. Selección aleatoria sistemática de 75 puntos muestrales en todo el país 2.Selección aleatoria sistemática de cuatro
manzanas en cada punto muetral 3. Selección aleatoria sistemática de cuatro hogares por manzana 4. Selección aleatoria simple de una persona de 18 o más años
residente en el hogar.

MARGEN DE ERROR: Los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: Para el total de la muestra de 1.200 entrevistas +/- 3%; para el total
de la muestra de Bogotá +/- 7.7%, Norte Caribe +/- 5.9%, Centro Oriental +/- 5.7%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 6.5% y Sur Occidental +/- 6.8%.
Para las preguntas sobre intención de voto con una base de 800 encuestas, el margen de error para el total nacional +/- 3.4%; para la muestra de Bogotá +/- 8.8%,
Norte Caribe +/- 7.1%, Centro Oriental +/- 7.1%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 7.5% y Sur Occidental +/- 8.4.

TECNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: Entrevistas personales cara a cara en los hogares.

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: Del 31 de mayo al 3 de junio de 2014.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto en segunda vuelta; problemas más importantes por resolver y candidato más indicado para resolverlos;
favorabilidad de algunos personajes de la vida pública, favorabilidad instituciones y demográficos.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: REFERIRSE A CUESTIONARIO

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: REFERIRSE A CUESTIONARIO.

FICHA TÉCNICA
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ANEXO

TAMAÑO MUESTRAL: Se llevaron a cabo un total de 1.200 entrevistas distribuidas de la

siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA: 

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BOGOTA 

(192 

encuestas)

BOGOTA D.C. BOGOTA. D.C.

MEDELLIN

BELLO

ENVIGADO

ITAGUI

CARMEN DE VIBORAL

PUERTO BERRIO

SANTUARIO

MANIZALES

SAN JOSE

QUINDIO LA TEBAIDA

DOSQUEBRADAS

PEREIRA

ANTIOQUIA-

EJE 

CAFETERO 

(240 

encuestas)

ANTIOQUIA

CALDAS

RISARALDA
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ANEXO

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

DUITAMA

SOGAMOSO

CAQUETA MORELIA

COTA

GACHANCIPA

PASCA

TENJO

NEIVA

PITALITO

META VILLAVICENCIO

CUCUTA

VILLA DEL ROSARIO

CUCUTILLA

BUCARAMANGA

CHIPATA

MOLAGAVITA

IBAGUE

ICONONZO

NORTE DE SANTANDER

SANTANDER

TOLIMA

CENTRO 

ORIENTAL 

(288 

encuestas)

BOYACA

CUNDINAMARCA

HUILA

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BARRANQUILLA

SABANALARGA

CARTAGENA

EL CARMEN DE BOLIVAR

SOPLAVIENTO

CESAR AGUACHICA

MONTERIA

CIENAGA DE ORO

SAHAGUN

LA GUAJIRA SAN JUAN DEL CESAR

SANTA MARTA

PLATO

SINCELEJO

SAN MARCOS

REGION DEPARTAMENTO MUNICIPIO

SILVIA

CALDONO

CHOCO QUIBDO

PASTO

LEIVA

CALI

BUENAVENTURA

PALMIRA

TULUA

EL CERRITO

MAGDALENA

SUCRE

CAUCA

NARIÑO

VALLE DEL CAUCA

ATLANTICO

BOLIVAR

CORDOBA

COSTA (272 

encuestas)

OCCIDENTE 

(208 

encuestas)
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• POR TAMAÑO:

# Entrevistas %

900.000 ó más habitantes    368 30.67%

100.000 - 899.999 habitantes 320 26.67%

20.000 - 99.999 habitantes  320 26.67%

Menos de 20.000 habitantes 192 16.00%

Total 1200 100%

ANEXO

• POR SEXO:

# Entrevistas %

Hombres 600 50.00%

Mujeres 600 50.00%

Total 1200 100%

• POR EDAD:

# Entrevistas %

18-24 años 176 14.67%

25-34 años 268 22.33%

35-44 años 231 19.25%

45-54 años 218 18.17%

55 ó más años 307 25.58%

Total 1200 100%

• MARGEN DE ERROR MÁXIMO:  Para las 1.200 entrevistas es del 3%, con nivel de confianza del 95%
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• FACTORES DE PONDERACIÓN: Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo 
se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona y 
tamaño población .

ANEXO

REGIÓN TAMAÑO

Juan Manuel 

Santos 

Óscar Iván

Zuluaga

Martha Lucía

Ramírez

Clara

López

Enrique

Peñalosa

Votos en

blanco
No votó

Juan Manuel 

Santos 

Óscar Iván

Zuluaga

Martha Lucía

Ramírez

Clara

López

Enrique

Peñalosa

Votos en

blanco
No votó

BOGOTA 1. 4 grandes ciudades 444051 542432 366878 501302 392742 207783 2748815 5204003 1.41 1.72 1.16 1.59 1.24 0.66 8.70

1. 4 grandes ciudades 81892 47154 21256 36063 752284 938649 0.26 0.15 0.07 0.11 0.00 0.00 2.38

2. Otras ciudades capitales 210060 178364 57228 89463 55314 42753 1579744 2212926 0.66 0.56 0.18 0.28 0.18 0.14 5.00

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab370117 191102 74828 60453 30787 33606 1584815 2345708 1.17 0.60 0.24 0.19 0.10 0.11 5.02

4. ciudades menos de 20mil hab 290121 150691 33981 992998 1467791 0.92 0.48 0.00 0.11 0.00 0.00 3.14

2. Otras ciudades capitales 241423 338653 206682 206078 105763 65973 1463472 2628044 0.76 1.07 0.65 0.65 0.33 0.21 4.63

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab191989 339858 208478 164760 76040 58746 1294448 2334319 0.61 1.08 0.66 0.52 0.24 0.19 4.10

4. ciudades menos de 20mil hab 241488 483467 209842 123765 45041 49028 1684251 2836882 0.76 1.53 0.66 0.39 0.14 0.16 5.33

1. 4 grandes ciudades 69638 269646 132714 110387 55562 730345 1368292 0.22 0.85 0.42 0.35 0.00 0.18 2.31

2. Otras ciudades capitales 135406 249390 163087 131268 122018 63909 999877 1864955 0.43 0.79 0.52 0.42 0.39 0.20 3.17

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab150563 240692 126008 120642 53300 68707 1039526 1799438 0.48 0.76 0.40 0.38 0.17 0.22 3.29

4. ciudades menos de 20mil hab 103055 194151 68342 787961 1153509 0.33 0.61 0.22 0.00 0.00 0.00 2.49

1. 4 grandes ciudades 128886 98367 100584 110022 63898 35343 1012720 1549820 0.41 0.31 0.32 0.35 0.20 0.11 3.21

2. Otras ciudades capitales 163943 92186 79708 94529 37973 26881 805331 1300551 0.52 0.29 0.25 0.30 0.12 0.09 2.55

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab151628 83432 76739 129233 48797 24838 813213 1327880 0.48 0.26 0.24 0.41 0.15 0.08 2.57

4. ciudades menos de 20mil hab 221658 87015 61441 19030 869604 1258748 0.70 0.28 0.19 0.00 0.00 0.06 2.75

3,195,918 3,586,600 1,953,815 1,911,946 1,031,673 752,159 19,159,404 31,591,515 10.12 11.35 6.18 6.05 3.27 2.38 60.65

REGIÓN TAMAÑO

Juan Manuel 

Santos 

Óscar Iván

Zuluaga

Martha Lucía

Ramírez

Clara

López

Enrique

Peñalosa

Votos en

blanco
No votó

Juan Manuel 

Santos 

Óscar Iván

Zuluaga

Martha Lucía

Ramírez

Clara

López

Enrique

Peñalosa

Votos en

blanco
No votó

BOGOTA 1. 4 grandes ciudades 31 37 13 18 4 13 76 192 2.58 3.08 1.08 1.50 0.33 1.08 6.33

1. 4 grandes ciudades 8 2 2 6 0 0 30 48 0.67 0.17 0.17 0.50 0.00 0.00 2.50

2. Otras ciudades capitales 8 15 2 5 2 3 45 80 0.67 1.25 0.17 0.42 0.17 0.25 3.75

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab 47 18 1 2 1 5 54 128 3.92 1.50 0.08 0.17 0.08 0.42 4.50

4. ciudades menos de 20mil hab 11 2 0 1 0 0 2 16 0.92 0.17 0.00 0.08 0.00 0.00 0.17

2. Otras ciudades capitales 7 21 4 4 1 7 36 80 0.58 1.75 0.33 0.33 0.08 0.58 3.00

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab 9 19 10 7 4 9 22 80 0.75 1.58 0.83 0.58 0.33 0.75 1.83

4. ciudades menos de 20mil hab 26 40 12 4 1 6 39 128 2.17 3.33 1.00 0.33 0.08 0.50 3.25

1. 4 grandes ciudades 2 16 3 6 0 5 32 64 0.17 1.33 0.25 0.50 0.00 0.42 2.67

2. Otras ciudades capitales 9 21 15 9 5 4 33 96 0.75 1.75 1.25 0.75 0.42 0.33 2.75

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab 4 21 7 7 1 1 23 64 0.33 1.75 0.58 0.58 0.08 0.08 1.92

4. ciudades menos de 20mil hab 10 3 1 0 0 0 2 16 0.83 0.25 0.08 0.00 0.00 0.00 0.17

1. 4 grandes ciudades 5 6 4 1 2 4 42 64 0.42 0.50 0.33 0.08 0.17 0.33 3.50

2. Otras ciudades capitales 19 3 5 8 2 1 26 64 1.58 0.25 0.42 0.67 0.17 0.08 2.17

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab 10 5 3 6 2 5 17 48 0.83 0.42 0.25 0.50 0.17 0.42 1.42

4. ciudades menos de 20mil hab 17 2 3 0 0 1 9 32 1.42 0.17 0.25 0.00 0.00 0.08 0.75

223 231 85 84 25 64 488 1200 18.58 19.25 7.08 7.00 2.08 5.33 40.67

CENTRO ORIENTAL

ANTIOQUIA-EJE CAFETERO

OCCIDENTE

TOTAL

COSTA

CENTRO ORIENTAL

ANTIOQUIA-EJE CAFETERO

OCCIDENTE

COSTA

CANDIDATO
TOTAL 

UNIVERSO

% UNIVERSO

TOTAL

MUESTRA
TOTAL 

MUESTRA

% MUESTRA
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• FACTORES DE PONDERACIÓN: Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo
se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona, edad
y tamaño población.

ANEXO

REGIÓN TAMAÑO

Juan Manuel 

Santos 

Óscar Iván

Zuluaga

Martha Lucía

Ramírez

Clara

López

Enrique

Peñalosa

Votos en

blanco
No votó

BOGOTA 1. 4 grandes ciudades 0.544104041 0.556870704 1.071985992 1.057883211 3.729564726 0.607124072 1.373860738

1. 4 grandes ciudades 0.388832254 0.895569586 0.403703336 0.228308139 - - 0.952513990

2. Otras ciudades capitales 0.997388064 0.451675711 1.086899441 0.679648317 1.050547908 0.541322567 1.333475355

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab0.299124488 0.403277061 2.842332823 1.148150065 1.169440592 0.255303995 1.114796524

4. ciudades menos de 20mil hab 1.001837476 2.861990000 - 1.290764308 - - 18.859456408

2. Otras ciudades capitales 1.310060629 0.612556884 1.962697895 1.956962178 4.017395177 0.357996669 1.544161462

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab0.810297744 0.679445598 0.791901243 0.894055617 0.722092625 0.247939993 2.234975263

4. ciudades menos de 20mil hab 0.352803593 0.459110935 0.664235318 1.175299760 1.710877114 0.310387140 1.640412234

1. 4 grandes ciudades 1.322595640 0.640154485 1.680375253 0.698839546 - 0.422103213 0.866939667

2. Otras ciudades capitales 0.571486785 0.451097617 0.412989374 0.554022180 0.926967890 0.606893971 1.150915480

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab1.429779484 0.435364641 0.683771305 0.654653179 2.024594262 2.609827354 1.716794498

4. ciudades menos de 20mil hab 0.391453211 2.458267671 2.595962872 - - - 14.965303183

1. 4 grandes ciudades 0.979143925 0.622743164 0.955167867 4.179172794 1.213579026 0.335624930 0.915905969

2. Otras ciudades capitales 0.327755561 1.167224807 0.605539810 0.448834125 0.721199980 1.021071639 1.176553992

3. Ciudades no capitales mas de 20mil hab0.575957183 0.633830951 0.971640645 0.818150063 0.926774167 0.188693705 1.817047096

4. ciudades menos de 20mil hab 0.495273717 1.652627296 0.777943065 - - 0.722852323 3.670200685

11.8 15.0 17.5 15.8 18.2 8.2 55.3

OCCIDENTE

COSTA

CENTRO ORIENTAL

ANTIOQUIA-EJE CAFETERO

FACTOR

TOTAL
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INFORME
GRÁFICO
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¿Cuál es la probabilidad de que usted vote en la segunda vuelta de las elecciones para 
Presidente de la República el domingo 15 de junio próximo?

BASE:
(%ERROR)

192
(7.1%)

272
(5.9%)

288
(5.8%)

240
(6.3%)

208
(6.8%)

55,4

10,3 11,5 6,8
15,2

,0
10,0
20,0
30,0
40,0
50,0
60,0
70,0
80,0
90,0

100,0

May 31-Jun 3

BASE:
(%ERROR)

TOTAL

REGIÓN GEOGRÁFICA

Valores expresados en %

1200
(3.0%)



C  0804-14000010

INTENCIÓN DE VOTO 
EN SEGUNDA VUELTA
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BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si la segunda vuelta de las elecciones para Presidente fueran hoy, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

Oscar Iván Zuluaga vs. Juan Manuel Santos
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BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

39,4%

47,5% 47,1% 47,2% 46,0%

35,1%

47,7%

29,5%

23,9% 22,8%

29,7%

34,4%

42,5%

48,5%

29,4%

25,7%
27,8%

21,3%
17,7%

19,4%

3,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27 May 10-13 May 31-Jun 3

Juan Manuel Santos Oscar Iván Zuluaga Voto en blanco

Si la segunda vuelta de las elecciones para Presidente fueran hoy, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

Oscar Iván Zuluaga vs. Juan Manuel Santos
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TOTAL
May 31

Jun 3

POR REGIÓN GEOGRÁFICA POR TAMAÑO POBLACIÓN

Bogotá
Norte 

(Caribe)
Centro 

Oriental
Cafetera

Sur 
Occidental

900.000 ó
Mas
hab.

100.000 –
899.999

hab.

20.000 –
99.999 

hab.

Menos de 
20.000 

hab.

Oscar Iván Zuluaga 48.5% 47.5% 40.2% 59.5% 55.9% 34.9% 49.2% 52.9% 50.4% 40.2%

Juan Manuel Santos 47.7% 47.4% 57.6% 35.4% 39.3% 64.1% 46.4% 43.0% 45.9% 57.3%

Voto en blanco 3.7% 5.2% 2.2% 5.0% 4.9% 0.9% 4.4% 4.1% 3.7% 2.5%

BASE: 800 122 186 190 167 135 222 207 222 149

% ERROR 3.5% 8.9% 7.2% 7.1% 7.6% 8.4% 6.6% 6.8% 6.6% 8.0%

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Si la segunda vuelta de las elecciones para Presidente fueran hoy, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

Oscar Iván Zuluaga vs. Juan Manuel Santos

TOTAL
May 31

Jun 3

POR ESTRATO POR SEXO GRUPO EDAD

Estrato
1-2

Estrato 
3

Estrato 
4-5-6

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más

Oscar Iván Zuluaga 48.5% 45.9% 52.8% 54.5% 47.9% 49.2% 51.2% 49.5% 60.6% 43.9% 40.9%

Juan Manuel Santos 47.7% 51.6% 39.8% 42.0% 48.5% 47.0% 47.0% 48.6% 34.7% 52.0% 53.8%

Voto en blanco 3.7% 2.5% 7.4% 3.4% 3.6% 3.9% 1.7% 1.8% 4.7% 4.2% 5.3%

BASE: 800 510 194 96 404 396 104 167 159 153 217

% ERROR 3.5% 4.3% 7.0% 10.0% 4.9% 4.9% 9.6% 7.6% 7.8% 7.9% 6.7%
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BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR

Oscar Iván Zuluaga vs. Juan Manuel Santos

TOTAL
May 31

Jun 3

POR PARTIDO POLÍTICO

Cambio
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza
Verde

Conservador
Centro 

Democrático
Independiente/

Sin partido

Oscar Iván Zuluaga 48.5% 45.4% 11.0% 33.5% 34.0% 19.3% 58.2% 91.7% 40.1%

Juan Manuel Santos 47.7% 54.6% 88.0% 63.2% 62.5% 80.7% 38.1% 5.9% 51.1%

Voto en blanco 3.7% - 1.0% 3.3% 3.5% - 3.7% 2.4% 8.9%

BASE: 800 54 54 103 144 16 81 194 154

% ERROR 3.5% 13.3% 13.3% 9.7% 8.2% 24.5% 10.9% 7.0% 7.9%

TOTAL
May 31

Jun 3

POR VOTO PRIMERA VUELTA

Juan Manuel Santos Oscar Iván Zuluaga
Marta Lucía 

Ramírez
Clara López 

Obregón
Enrique Peñalosa 

Londoño

Oscar Iván Zuluaga 48.5% 3.9% 93.3% 80.1% 22.7% 32.5%

Juan Manuel Santos 47.7% 93.3% 5.1% 17.6% 74.1% 67.5%

Voto en blanco 3.7% 2.8% 1.6% 2.3% 3.2% -

BASE: 800 209 215 54 63 13

% ERROR 3.5% 6.8% 6.7% 13.3% 12.3% 27.2%

Si la segunda vuelta de las elecciones para Presidente fueran hoy, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?
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En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal 
camino?

26,4%
33,5% 31,3% 32,6% 31,9%

24,8%

35,5%

67,0%

57,5% 59,5% 58,1% 59,8%

68,5%

57,7%

6,6% 9,0% 9,3% 9,2% 8,2% 6,7% 6,8%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27 May 10-13 May 31-Jun 3

Buen camino Mal camino No sabe/No responde

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%
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¿Cuál es el principal problema que debe ser resuelto por el próximo Presidente de 
Colombia?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Valores expresados en % Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27 May 10-13 May 31-Jun 3
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¿Cuál de los posibles candidatos que aparecen en la tarjeta está mejor capacitado para combatir o 
enfrentar este problema?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%Valores expresados en %
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PÚBLICA.
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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Oscar Iván Zuluaga
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Personajes de la vida pública

Valores expresados en %
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FAVORABILIDAD 
INSTITUCIONES.



C  0804-14000010

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %

Los Sindicatos
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %

La clase empresarial Colombiana
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %

El sistema judicial Colombiano

28,5 30,5
34,5 37,1

29,2

36,4

60,5
54,7 52,6 50,1

57,2

49,5

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Nov 1-6 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27 May 10-13 May 31-Jun 3

Favorables Desfavorable



C  0804-14000010

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __?

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0%

Institución

Valores expresados en %

La Registraduría Nacional

62,9
67,9

64,0

71,2

28,4
23,4

26,8

18,2

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Mar 13-17 Abr 23-27 May 10-13 May 31-Jun 3

Favorables Desfavorable



C  0804-14000010

AFINIDAD 
PARTIDISTA
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Centro Democrático Independiente/Sin partido
Liberal Conservador
La U Polo Democrático Alternativo
Cambio Radical Alianza Verde
Unión Patriótica Opción Ciudadana
MIRA

¿De cuál de los siguientes partidos o movimientos políticos se considera usted?

BASE: 891 ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR, ERROR 3.3 %

Valores expresados en %


